Примерное профессиональное задание региональной олимпиады  профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования
по укрупненной группе специальностей
15.00.00 «Машиностроение»
В региональной олимпиаде участвуют обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования выпускных групп.
 «Региональная олимпиада» включает в себя: профессиональное, теоретическое  и практическое задания.

1. Профессиональное задание

Профессиональное задание заключается в разработке технологического процесса изготовления детали типа «Зубчатое колесо» и проводится в кабинете программирования. Тип производства – серийный. По заданному чертежу необходимо разработать технологический процесс изготовления детали с заполнением технологической документации.

2. Теоретическое задание 

Теоретическое задание проводится в виде компьютерного тестирования. Тесты содержат 15 вопросов с пятью вариантами ответов по дисциплинам: «Инженерная графика», «Метрология, стандартизация и сертификация», «Технология машиностроения», «Технологическое оборудование», «Процессы формообразования и инструменты» и «Нормирование».

3. Практическое задание

Практическое задание заключается в изготовлении детали на токарно-винторезном станке мод. 1А616. Заготовкой для практического задания является прокат Ø36×50 мм. Сложность практического задания соответствует уровню 2 квалификационного разряда по профессии «Токарь».

